
 

 

 

 

 یخارج یبر درآمد اشخاص حقوق اتیمال یبرا میمستق اتیقانون مال 107ماده 

 میمق یخارج یو حقوق یقیاشخاص حق اتیدرآمد مشمول مال -(1394/04/31 ی)اصلاح 107ماده 

 ­یم نییرتعیبه شرح ز ندینما­یم لیتحص رانیاز ا ایو  رانیکه در ا ییبابت درآمدها رانیخارج از ا

 شود:

دادن  ،ینظارت و محاسبات فن ،یکشنقشه ،یبردارنقشه ،ساتیتاس و ها­طرح ساختمان هیته بابت

حقوق،  ریو سا ازاتیامت یخدمات و واگذار ریسا ،یانتقال دانش فن ،یفن یو کمکها ماتیتعل

ران یدر ا گریتحت هرعنوان د ای شیحق نما ایعنوان بها که به یینمایس یلمهایف یواگذار نیهمچن

 یبرا یگریقانون نحوه د نیکه طبق مقررات ا ییدرآمدها یبه استثنا کنندیم لیتحص رانیاز ا ای

 یسودده زانیو م تینوع فعال آنها مقرر شده است با توجه به اتیمال ای اتیدرآمد مشمول مال نییتع

سال  کیکه ظرف مدت  باشد­یم ی( مجموع وجوه%40( تا چهل درصد )%10به ماخذ ده درصد )

 .شود­یآنها م دیعا یاتیمال

ظرف  ت،یبا توجه به نوع فعال اتیدرآمد مشمول مال صیتشخ بیماده و ضرا نیا ییاجرا نامه­نییآ

و  یوزارت امور اقتصاد شنهادی( به پ1395/1/1قانون ) نیالاجراء شدن الازم خیمدت شش ماه از تار

 .رسدیم رانیوز اتیه بیبه تصو ییدارا

متعلق را با توجه به  اتیماده مکلفند در هر پرداخت، مال نیوجوه مذکور در ا کنندگانپرداخت

  یاتیماه بعد به اداره امور مال انیاند کسر و تا پاکردهپرداخت خیکه از اول سال تا آن تار یمبالغ

 



 

 

 مسئولمتضامنا  کنندگانافتیصورت پرداخت کنندگان مذکور و در نیا ریپرداخت کنند، در غ

 متعلق آن خواهند بود. یهامهیو جر اتیپرداخت اصل مال

لوازم و  دیآن قسمت از مبلغ قرارداد که به مصرف خر ،یمانکاریپ اتیدر مورد عمل -1 تبصره

لوازم و آن مبالغ  یاصلاحات و الحاقات بعد ای قرارداد در آنکه­مشروط بر رسد­یم زاتیتجه

حداکثر تا مبلغ  یداخل دیاقلام قرارداد درج شده باشد، در مورد خر ریبه طور جدا از سا زاتیتجه

 ریو سا یکالا و حقوق ورود یتا مجموع ارزش گمرک یخارج دیو در مورد خر دیخر صورتحساب

 معاف است. اتیاز پرداخت مال یمندرج در پروانه سبز گمرک یقانون یپرداختها

اشخاص را به  یمانکاریپ تیاز فعال یقسمت ایم تما یخارج مانکارانیکه پ یدر موارد -2 تبصره

لوازم و  هیته یکه برا یدست دوم واگذار کنند معادل مبالغ مانکارانیعنوان پبه یرانیا یحقوق

 تیو با رعا شود­یم یداریدست دوم خر مانکاریمذکور در قرارداد دست اول که توسط پ زاتیتجه

بر درآمد  اتیاز پرداخت مال گردد،یم افتیدست اول در مانکاریماده از پ نی( ا1تبصره ) ریقسمت اخ

 معاف است.

که بدون داشتن حق انجام  رانیدر ا یخارج یشرکتها و بانکها یها­یندگیشعب و نما -3 تبصره

شرکت مادر اشتغال  یبرا رانیدر ا یاطلاعات اقتصاد یو جمع آور یابیدادن معامله به امر بازار

نسبت به آن مشمول  کنند­یم افتیدر یرج خود از شرکت مادر وجوهجبران مخا یدارند و برا

 بر درآمد نخواهند بود. اتیمال

مزبور به  یاشخاص حقوقکه  ییها­تیفعال ریو سا هیسرما یدرآمد حاصل از بهره بردار -4 تبصره

مشمول  دهند­یانجام م رانیکارگزار و امثال آنها در ا نده،یشعبه، نما لیاز قب یندگینما لهیوس

 قانون خواهد بود. نی( ا106مقررات ماده )


